Férmula de Euler

= Expans&o em série de Taylor ao redor de zero
(MacLaurin)
e f7(0
f(x)= Zx" A,
n=0 n!

onde f™ (x) é a derivada de ordem n da fungéo f em x

= Expansédo da fungdo f(x) = e

dx
Para essafuncdo, f"(x)=f?(x)=...= fM(x)=e*
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m Expansdo da fungdo f(6) = cos 8
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m Expansdo da fungdo f(6) = sen 6
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= Voltando a fungdo exponencial, com expoente
imaginario: f(6) = el®

d(e)
de

choi=w/-1 ,i2=-1, =-j, j* =1,
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» Representando o niimero complexo Z = - el® nos eixos
real e imaginario:

eixo imaginario

eixo real

Representacdo retangular: |7

r:médulo ou valor absoluto de 7 ;
6: angulo, fase ou argumento de Z;
a:parte real de 7;

b: parte imaginaria de Z.

= Conversdo entre a representagao retangular e polar

r=+ &+ 6
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